
TAKSÄKERHETTAKSÄKERHET

Infästningsplatta 
förankringspunkt vägg

	 1.	 Infästningsplatta för vägg

	 2.	Vagnsbult vfz M10x30

	 3.	Dubbelhäftande ark

	 4.	Självgängande skruv rf 6,3x19 mm

	 5.	Sandwichpanel

Plannja infästningsplatta för vägg är utformad för användning i horisontellt monterade sandwichpaneler  
med följande specifikationer:

• Ytterplåtens tjocklek minst 0,6 mm

• Ytterplåtens sträckgräns minst 280 MPa

• Panelens totala tjocklek minst 150 mm

• Panelens draghållfasthet minst 0,095 MPa

• Plattan kan endast monteras på en intakt panel (inte en skuren panel).

Minimiavståndet från panelens kantfäste till väggfästplattans kant är 150 mm. Fästplattan ska monteras under  
panelens översta fästskruv och innanför den yttersta fästskruven. Om panelen har en ytprofil ska fästplattan monteras  
så att fästskruvarna hamnar på den släta ytan (inte i skåran). Plattan kan även användas på andra väggmaterial som  
trä- och betongkonstruktioner. I sådana fall måste monteringen dimensioneras så att fästena och underliggande  
konstruktion klarar en utdragslast = 10 kN.

Se till att regnvatten inte tar sig in i väggen via infästningskruven. I händelse av en olycka kan krafterna som överförs från 
väggmonteringsplattan till panelen skada ytskiktet på panelen.

Installation

2024-09-01

Placera 1 st M10 vagnsbult (2) underifrån i plattan (1).
Rengör plattan med rengöringsduken och klistra fast tätningsarket 
(3). Använd endast den rengöringsduk och det tätningsark som 
medföljer plattan.

Rengör fästpunkten på sandwichpanelens yta (5) med den medföl-
jande rengöringsduken och tryck fast plattan på panelen. Säkra den 
limmade fästplattan på plats med 12 st 6,3x19 självgängande skruv 
(4) placerade enligt bilden.

321

4

5



TAKSÄKERHET

Infästningsplatta förankringspunkt vägg

	 6.	Gummitätning 40x40 mm

	 7.	Förankringspunkt

	 8.	Flänsmutter vfz M10

6

7

8

Placera gummitätning 40x40 mm (6) över den  
utstickande skruven.

Placera förankringspunktens (7) centrumhål 
över skruven.

Dra fast fästet med M10 flänsmutter (8).
Min åtdragningsmoment 10 Nm.

2024-09-01



TAKSÄKERHETTAKSÄKERHET

•	Kontrollera att montaget på befintlig taksäkerhetsutrustning är  
	 utfört enligt gällande monteringsanvisning.

•	Använd endast originaldelar från Plannja.

•	Se till att PFU matchar kraven i standard EN 361 och att selen  
	 inte har blivit skadad.

•	Använd endast säkerhetslinor avsedda att användas som PFU.

Underhåll
Plannjas produkter är hållbara och tillförlitliga att använda, garanterat av
det pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy,
samt av korrekt utförd installation enligt tillverkarens instruktioner.
För att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkterna
skall en årlig översyn av samtliga ingående enheter samt takytan med
tillhörande underkonstruktion utföras.

Checklista för underhållsinspektion av Plannja förankringspunkt:

• Kontrollera hållfasthet på alla ingående komponenter.

• Kontrollera att alla delar är fria från skador efter ovarsamt hanterande.

• Byt ut skadade eller felaktiga delar omedelbart.

• Använd endast originaldelar från Plannja vid byte av skadade delar.

Användande

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

2024-09-01

CERTIFIKATNR: C900083

CERTIFIERAD


